

立足技术 助推产业

# 2019 内蒙古物联网与人工智能峰会智联未来

本报讯(记者 张鑫)近日,2019中国·内蒙古物联网与人工智能峰会在内蒙古国际会展中心开幕。通过探讨如何通过物联网与人工智能对传统企业赋能,积极培育新兴产业,推动内蒙古自治区经济实现高质量发展。

峰会以“智慧连接万物,AI洞见未来”为主题,邀请来自全国的物联网和人工智能领域专家、领军人物和全区重点企业代表等300余人到场参会。与会嘉宾通过主题演讲、圆桌论坛的形式,围绕宏观趋势、创新赋能等热点话题,聚焦工业物联网、5G技术、智能零售、农业物联网、数字化转型等新兴技术的发展趋势和创新应用展开深度交流,并进行产业对接。

开幕式上,内蒙古自治区科学技术厅厅长孙俊青在致辞中表示,近年来,自治区科技厅大力实施创新驱动战略,“和林格尔新区共同培育了国家级大数据特色产业基地,打造了自治区首家超算平台,为推动传统产业转型升级,积极培育战略性新兴产业,打造内蒙古新增长极,推动全区经济高质量发展,发挥了重要的支撑引领作用。”

内蒙古自治区工信厅副巡视员牟钟伟在讲话时表示,工业互联网是工业互联网的全面实现是长期的过程,但任何企业都可以启动数字化转型工作,以管理创新与技术创新并重来应对发展中的挑战。我们要积极顺应全球新一轮产业变革的大势,抢抓机遇,用实际行动积极推进企业信息化建

行,推动互联网产业健康发展。和林格尔新区凭借与微软的创新合作模式,充分发挥新区作为自治区集聚高端高新产业和各类创新资源的平台优势,借助微软遍布全球的资源、技术和人才优势,在全区开展传统产业赋能行动,助力更多企业加速迈入智能时代,助力全区经济实现高质量发展。

呼和浩特市市委副书记、副市长、内蒙古和林格尔新区党工委副书记、管委会主任罗青在发言时说,物联网与人工智能的深度融合势必会带来新一轮科技革命和产业升级,内蒙古和林格尔新区作为内蒙古转型发展的重要引擎和新的增长极,始终坚持创新驱动发展,通过搭建一流平台提供优质载体,完善配套政策,营造良好环

境,着力培育大数据、云计算、物联网和人工智能等新一代科技信息技术产业。目前,中国移动等各大数据中心已累计完成投资90亿元,服务器装机能力达到72万台,未来将达到300余万台,位居全国第一。

与此同时,在“物联网与人工智能赋能传统产业对接会”上,从全区范围内遴选的10家重点企业进行了创新需求发布,并与来自全国的创新解决方案团队代表进行深入交流,了解行业最新动态及走向,剖析成功关键点,就技术的落地及解决的思路等内容进行探讨,直接探索交流在商业合作、技术对接等方面的可能性。企业与新解决方案的互通与合作,或将助力更多内蒙古产业加速迈入智能时代,让企业生产力焕发全新潜能。

## 蒙古马传统技巧赛邀你体验

本报讯(记者 迪威娜)8月20日上午,中国·内蒙古马术赛第六届中国国际马术节“蒙新杯”蒙古马传统技巧赛在内蒙古少数民族群众文化体育活动中心火热开幕,骑手精湛的骑术和流畅的表演让现场的观众们直呼过瘾,欢呼声久久不绝,场面十分震撼。

本场蒙古马传统技巧赛总跑道长150米,限定时间180秒,超1秒扣1分,骑手需要骑马过独木桥、穿桩、绕桶、射箭、拾哈达,行进过程中动作不规范或没有完成相应的动作将不得分。

这场蒙古马传统技巧赛不仅考验了骑手和马匹之间的默契度,同时也考验了马匹技巧、速度、耐力和跨越障碍的能力。骑马过独木桥惊险刺激,

极其考验马儿的稳定性;骑马穿桩赛与绕桶赛属于竞技的传统运动项目,既能提高骑手的骑乘水平也能锻炼马儿的反应速度;骑马射箭和骑马拾哈达比赛具有浓郁的蒙古族特色,骑手们在马背上或站或立或卧,调整姿势,快速拾起地上的哈达,动作行云流水,一气呵成。经过激烈的角逐,来自8个代表队的48位骑手展现了炉火纯青的马背技艺,来自内蒙古表演马术队的骑手乌力吉陶格套以100分的好成绩荣获个人一等奖。本次技巧赛还分设团体奖:荣获一等奖的代表队是内蒙古表演马术队,斩获1个一等奖,1个二等奖,3个三等奖。

近日,内蒙古少数民族群众文化体育活动中心精彩不断,成了当地最热闹的体育娱乐场所,这里有策马扬



鞭的草原豪情,万众欢腾的热闹场景,也有极具观赏性的马术表演,速度与激情的对抗,引得观众啧啧称赞,彰显出属于“马背上的民族”的无限魅力。

## 弘扬蒙古马精神 原创民族舞剧《骑兵》首演

本报讯(记者 大海)8月19日20时,国家艺术基金2017年度资助项目、由内蒙古民族艺术剧院创排的民族舞剧《骑兵》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅首演。激昂的音乐、震撼的灯光、投影等现代化设备的运用,让观众身临其境。

该剧作为第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会的重点项目之一,展现了草原骑兵钢铁般的战斗意志、战胜一切艰难险阻的坚定信念和大无畏的精神,是一部极具震撼人心的精品力作。

民族舞剧《骑兵》由序《威武的骑兵》和六幕《男儿归》《草原殇》《从军别》《战马情》《英雄泪》《骑兵魂》构成,故事从抗战胜利开篇。1945年抗日战争胜利的消息传到草原,草原人民欢欣鼓舞。被迫在伪满日本军官学校当兵的男主人公朝鲁起义回到草原,和草原人民过着幸福安宁的生活。朝鲁凭借勇敢和智慧征服了美丽的姑娘珊



丹的烈马乱蹄,也赢得了美好的爱情。一场突如其来的鼠疫让草原陷入了灾难,危机时刻,解放军的医疗队来到草原治病救人,宣传党的民族自治政策。蒙古族青年纷纷带着心爱的马匹参军入伍,朝鲁和珊

一同参军入伍,珊丹参加了医疗队,抢救伤员。经历了战争的血雨腥风,心爱的战马乱蹄牺牲了,朝鲁也失去了左臂。

冬去春来,大雁北归。珊丹坚守着信念,等待爱人回来。身负创伤的朝鲁

终于回家了。青春不在,昔日的恋人早已两鬓银丝。忆往昔,曾经一同出生入死的战友和战马都已随风雨而逝,唯有坚定的信仰永远不变。

为了排演好这部感人的革命历史题材舞剧,内蒙古民族艺术剧院歌舞团将“不忘初心,牢记使命”主题教育贯穿始终,与业务实际紧密结合,创造性地开展工作。从剧目创作之初,主创人员和演员们便通过采风、观看历史资料、阅读书籍等方式回顾了蒙古骑兵的光荣历史,了解了老一辈无产阶级革命先贤为新中国建立所作出的巨大贡献,了解他们为民族谋解放,为人民谋幸福的初心,从而获得深刻的爱国主义教育。在研读剧本、揣摩角色的过程中,深深感受到了这份“初心”,认识到了新时代赋予艺术工作者的使命和职责,从而将其自觉融入到创作排演的实践过程中,切实发扬了骑兵精神,弘扬了吃苦耐劳的蒙古马精神。

## “草原绿”迎来“科技蓝”

本报讯(记者 大海)近日,第十五届全国高性能计算学术年会在内蒙古呼和浩特市国际会展中心盛大召开。此次大会主题为“计算 见智 赢未来”,围绕高性能计算技术前沿动态与发展趋势、重大应用等主题展开,不仅有国内外高性能计算及其应用领域的顶级专家学者带来的新思想、新技术、新成果,更有超算最新科研成果、产品展示以及多重精彩活动。

中科院、军事科学院、清华大学、中科院、美国普渡大学、美国伊利诺伊理工大学等国内外科研院所、高等院校、联想、曙光、华为、浪潮、同方、并行科技、腾讯云、上海索辰、Intel、AMD、DELL等国内外行业领军企业的专家学者大咖齐聚一堂。

前沿报告,各方大咖相聚青城“品学论道”!

中科院、军事科学院、清华大学、中科院、美国普渡大学、美国伊利诺伊

理工大学等国内外科研院所、高等院校,联想、曙光、华为、浪潮、同方、并行科技、腾讯云、上海索辰、Intel、AMD、DELL等国内外行业领军企业的专家学者大咖将齐聚一堂,携手带来一场高性能计算领域各学科学术交流与交叉融合的超级盛宴。

主题论坛丰富,全面交流探讨中国HPC新生态!

4天大会,40余场干货满满的主题论坛,来自各大高校、国内多家超算中心和高性能计算机研制的一线专家学者等200多位产学研专家学者将围绕高性能计算环境的系统运维和优化面临的挑战性问题,深度探讨HPC高性能整体解决方案,并分享HPC在众多领域的创新与发展趋势动态,包括E级计算、天气气候、人工智能、海洋环境、量子计算、大数据系统、国产应用软件等领域的突破性研究,共同交流探讨

高性能计算领域的的应用趋势和融合发展。

国际会议加盟,搭建国际精英交流平台!

今年,The 16th IFIP International Conference on Network and Parallel Computing (NPC2019)、第五届高性能计算中间件技术研讨会(HPCMid2019)、第五届高性能科学计算方法及其应用研讨会(WHP-SC2019)、第三届西北太平洋气候变化趋势研究学术研讨会、内蒙古物联网与人工智能峰会5个国际国内会议强势加盟,让国内外演讲嘉宾尽情在中国舞台上共议高性能计算前沿发展趋势。

高科技展览,分享最前沿科技,展望未来生活!

大会期间,和林格尔新区与联想、曙光、华为、浪潮、同方、并行科技、腾讯云、Intel、AMD、DELL、内蒙古大

学、深圳超算、广州超算、无锡超算、长沙超算、上海超算、天津超算、寒武纪、青岛恒华、IBM等近50家知名公司、高等院校、科研机构共同搭建“2019全国高性能计算学术年会展厅”,5000平方米的独展区为您呈现高性能计算领域最新成果和前沿产品,让您了解科技变革,领略科技产品为我们生活所带来的改变与创新,体验新时代科技生活!

多元互动,精彩活动点亮会场!

除了大会特邀报告、专题论坛、展览展示等活动,大会还准备了“中国计算机学会高性能计算学术年会十五周年回顾”、“高性能计算应用多学科培训”、“我做大记者用户参观报道团”、“HPC青年论坛——新锐思想地盘”、“媒体会前探营企业揭秘新技术”等精彩活动,激活参会人群多重身份属性,丰富大会的多样性、趣味性。

## 2019“一带一路”内蒙古速度马公开赛重磅来袭

本报讯(记者 张鑫)8月21日上午,第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会2019“一带一路”内蒙古速度马公开赛在内蒙古少数民族群众文化体育活动中心震撼开赛,比赛共分为3场,共22个人马组合参赛,争夺国产纯血马1200米、成年马组2750米和3岁马组2000米比赛的桂冠。

国产纯血马1200米作为首场比赛瞬间点燃了赛场。在最后200米的冲刺中,冠军亚军争夺异常激烈,最终,名为“坐标”的马儿在骑手斯楞格的策骑下,以1分14秒213的成绩险胜,夺得头马。成年马组2750米比赛中,马主马俊平的宝马“凌骏飓风”在骑手包秋心的一路鞭策下,突出重围,力压第二名“绿岛”,获得第一名。3岁马组2000米比赛也同样震撼人心,最终骑手潘照华率宝马“大谦十一郎”早就确立优势,一路

领跑,强势夺冠。速度马比赛比拼的是马的速度与爆发力,是人马高度配合的默契考验。骏马风驰电掣,骑手英姿飒爽,奔飞的骏马四蹄生风,强劲的铁蹄“嗒嗒”作响,力量如潮般势不可挡。这股力量震撼心魄,惊险刺激,即使在一旁观战的观众也能收获不一样的体验,这也许就是速度马赛的独特魅力。

此次内蒙古少数民族群众文化体育运动中心开展了一系列独具特色的蒙古马比赛,目的是推进蒙古马赛事发展,弘扬蒙古马精神,传递马文化。内蒙古的赛马赛事在全国处于领先地位,此次比赛作为中国·内蒙古马术节第六届内蒙古国际马术节的重要赛事,汇集全国的赛马精英,堪称全国赛马圈的盛会。同时,主办方也秉承了体育惠民的政策,以99元的票价,让市民在家门口感受顶尖民族体育运动魅力。

## 弘扬蒙古马精神公益展映影片 近2000场,快来观影吧

本报讯(记者 大海)8月20日,“弘扬蒙古马精神”主题电影展映礼在呼和浩特市举行。

据了解,“弘扬蒙古马精神”主题电影展映礼是首届内蒙古国际马文化博览会系列活动之一。本次展映片精心选取了《黑骏马》《驯马手》等10部马主题、民族题材影片,于7月25日—8月31日在全区盟市、乡镇苏木、嘎查村,60处边境沿线放映点,呼市25处社区影院、10处公园广场、24家城市影院、校园影院同步展开,预计可公益展映近2000场。

活动将为基层群众百姓送去深刻蕴含马主题内涵的优秀影视作品。用电影这一群众喜闻乐见的艺术形式进一步深入挖掘和弘

扬“蒙古马”精神,为新中国成立70周年和自治区各项重大主题活动营造浓厚的社会和文化氛围。

据介绍,“弘扬蒙古马精神”主题电影展映礼也是“我与新中国一起成长”百部主旋律电影公益展映活动的一部分,已于6月初正式启动,活动分别将“乌兰牧骑主题电影展映月”“内蒙古民族电影展映月”“弘扬蒙古马精神主题电影展映月”“新中国成立70周年红色经典电影展映月”等五项主题电影展映内容贯穿其中,精选上百部主旋律影片,如《建国大业》《建党伟业》《建军大业》《红海行动》《战狼2》《乌珠穆沁恋歌》《放牧路上》《母亲的飞机场》等主题鲜明的精品影片。

## 警企联动破获系列盗窃电缆案

2019年6月以来,位于内蒙古乌海市乌达区的乌海市神华天信精洗煤有限公司连续发生多起电缆被窃案,其管区派出所乌海市公安局乌达公安分局三道坎派出所加强巡逻防控工作的同时,推进群防群治,加强对企业内部保安力量的工作指导,于2019年7月17日通过警企合作,成功抓获盗窃电缆嫌疑人于某。随着于某的落网,一个盗窃团伙浮出水面,警方成功破获系列盗窃案5起。

该盗窃团伙成员为4名二十多岁的无业男性老手,他们2019年5月底从老家来到乌海市,没有固定经济来源,听说盗窃废旧厂区的电缆可以生财,便动了盗

窃电缆的念头。他们分头提前购买了作案工具,提前踩点后,选择在凌晨作案,作案后异地销赃,平均分赃,自以为找到了简单快捷的生财之道。他们合住在宾馆里,用赃款维持日常开销,在短短不到一个月的时间里,连续作案5起,盗窃电缆价值一万七千余元,直至嫌疑人于某被警察抓获。

三道坎派出所民警通过近1个月的工作,抓获了其中3名盗窃嫌疑人和1名涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的嫌疑人(异地收赃的废品收购站负责人),仍有1名盗窃嫌疑人在逃。目前,这4名犯罪嫌疑人已被乌海市乌达区公安分局依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。 赵雷

## 中银基金 荣获济安金信三项大奖

第二届济安金信五星基金“群星汇”颁奖典礼近日举行。中银基金斩获五星奖和指数型基金管理奖两项大奖,旗下中银稳健添利债券基金(A)荣膺二级债基金奖。

据悉,今年以来中银基金跻身十大金牛基金管理公司之列,

荣膺2018年度十大明星基金公司,并获颁基金TOP公司大奖,成就三大权威奖项大满贯,成为唯一一家荣获以上三项大奖的银行系基金公司。

中银基金及旗下产品、基金经理已在行业重量级评选中已揽获80多项大奖。

## 拍卖公告

受委托定于2019年9月10日上午9:30在鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司会议室与中国拍卖行业协会网络拍卖平台 https://paimai.caa123.org.cn/ 同步举行拍卖会。公开拍卖鄂尔多斯市福海花园 B12 号楼 2 单元 8 层 02 室住宅,毛坯,房屋面积 86.82 平方米,《商品房买卖合同》编号:2013-9021798。起拍价 614700 元。

一、咨询及保证金:报名时间及展示时间从发布公告之日起至 2019 年 9 月 9 日 17:00 时止,展示地点为标的所在地。有意竞买者请携带有效证件至东胜区准格尔北路 3 号街坊 504 室报名,并缴纳标的起拍价 50% 的保证金。竞买者保证金必须汇入:鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司,账号:258010100100000883;开户行:鄂尔多斯市农村商业银行股份有限公司。以实际到账为准。

二、特别提示:1.本次拍卖房屋以现状为准并有保留价,拍卖成交后买受人与委托方签订《房屋买卖合同》,该房屋拍卖前所欠的物业、供暖、水、电等费用及因过户所产生的所有税费和拍卖佣金均由买受人承担。2.未竞得标的物者于标的处置完毕全额退还保证金(不计息)。3.委托方和拍卖方不承担瑕疵担保责任。

三、风险提示:1.该房屋属无房产证,原房屋持有人即委托方将在房屋拍卖成功后,与买受人以签订合同形式实现房屋产权变更。房屋买卖合同成交后,如遇当地政策规定可通过变更网签备案信息等方式变更产权所属的,经买受人要求,相关部门同意,原房屋持有人愿意积极配合变更产权所属,但产生的费用由买受人自行承担;2.该房屋拍卖价格以《商品房买卖合同》面积 86.82 平方米为准计算,拍卖成交后,买受人按照拍卖价格一次性支付款项;买受人在支付拍卖款项后,需自行到开发商处领取交房钥匙,如实际面积超出拍卖面积,买受人需自行补足超出部分款项。

咨询电话:13134770191 0477-8336934  
鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司